Réunion de présentation

Technicolor Entertainment Services France
L’objectif de cette réunion réunissant les Adhérents Ficam et les représentants de Technicolor Entertainment Services France est de répondre à certaines interrogations concernant l’arrivée de Technicolor dans le secteur de la prestation technique française suite aux reprises des filiales du Groupe Quinta : SIS, ADJ, Scanlab et Duboi.


1) Présentation de la société par M. Michel Vaquin, CMO de Technicolor et Président de Technicolor Entertainment Services France
La société Technicolor représente 3,5 Md € de chiffre d’affaires et 17 000 salariés.

Ses activités se situent sur 3 niveaux :

· Gestion de brevets, compression de données (bonne rentabilité)
· Fabrication de Box pour la réception TV par satellite, fibre… (fortement concurrentiel)
· Services DVD / Digital Production (Animation & Effets visuels) / Postproduction
C’est sur cette dernière activité de Postproduction, présidée par Claude Gagnon, que se place la reprise des filiales du Groupe Quinta.

En 2008, le nouveau management arrivé à la tête de la société, qui s’appelle encore Thomson, découvre un fort endettement à hauteur de 2 Md €. Face à cet endettement, des discussions sont engagées avec la Banques afin de restructurer la dette. Un passage en plan de sauvegarde est décidé. La sortie de sauvegarde se fait en février 2010 avec une dette diminuée de 50%.
Aujourd’hui la situation est stabilisée, ce que confirmeront les prochains résultats publiés fin février. Nous pouvons désormais estimer la dette à 900 M €.

Technicolor, société cotée en Bourse, est de toute manière soumise à une nécessaire transparence par l’Autorité des Marchés.

2) Présentation de l’activité de Postproduction par Claude Gagnon
Cette activité concerne 2 800 employés répartis dans 9 pays (50% en Amérique du Nord).

En avril 2010, un accord est passé avec Deluxe afin de gérer la décroissance du photochimique.

L’achat des actifs de Quinta est une continuité dans une stratégie globale de pénétration du Marché français, qui a été engagée dès le début de l’année 2010 via le secteur du doublage et qui a abouti à l’ouverture de 6 studios de mixage à Saint-Cloud.
L’activité postproduction est quant à elle rassemblée sur Boulogne et est principalement destinée au marché français.

Après avoir gérer la décroissance du photochimique, il s’agit maintenant de gérer au mieux la reprise et la croissance autour des activités liées au cinéma numérique.

3) Un engagement auprès de la Ficam dans le cadre de la participation aux travaux préparatoires des Etats Généraux de la production
Après une période de 5 années de concurrence violente et d’opacité des tarifs, il paraît nécessaire de mettre en place des Bonnes pratiques de comportement commercial afin de repartir sur de nouvelles bases.
De même, un travail sur les Bonnes pratiques liées à la sécurisation des œuvres sur l’ensemble du workflow paraît indispensable.

Technicolor s’engage à suivre et à participer à ces travaux en vue des prochains Etats Généraux de la production.
