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Lundi 20 janvier 2025
La FICAM rend hommage à Daniel Colland
La FICAM a appris avec tristesse la disparition de Daniel Colland, Président fondateur du laboratoire Cinédia, dont la carrière est marquée par un dévouement sans faille à son métier d’entrepreneur passionné de cinéma, pionnier dans le domaine du développement et du tirage de films argentiques.
Ses premiers pas dans le monde professionnel ont lieu chez Eclair Laboratoire à Epinay-sur-Seine, puis il rejoint les rangs du laboratoire Vitfer, qu’il contribue à développer, avant de monter sa propre structure « Cinédia et Tirélios ». Cinédia se démarque rapidement dans le domaine du marché publicitaire. A partir de 1986, Cinédia, aux côtés des laboratoires Neyrac, devient l’un des laboratoires de référence du Plan Nitrate lancé par le CNC. En 1991, il prend en charge le laboratoire Color City à Champigny-sur-Marne.

En 2011, Daniel Colland représente la FICAM au Jury de la Caméra d’or du Festival de Cannes, témoignant de son implication active au sein de notre Fédération.
En 2019, Daniel Colland passe le flambeau à une nouvelle équipe, marquant ainsi la transition vers l'ère de "Color Films Archives". Dévoué à transmettre son savoir aux générations futures, le legs de Daniel Colland perdure, tandis qu’une nouvelle équipe continue l'aventure sous son illustre enseigne.
En 2021, il est promu au grade de Commandeur de l’Ordre des Arts et des Lettres.
 
La FICAM tient à saluer sa mémoire, en transmettant nos pensées à sa famille et en particulier à ses filles, ainsi qu’à ses proches.
Les obsèques auront lieu le mercredi 22 janvier :

· A 10h, messe à l’église des missions d’Epinay – 102 avenue Joffre
· A 11h30, inhumation au cimetière d’Epinay – 7 avenue Salvador Allende
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